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. Z Laplaceovo transformacijo resite sistem diferencialnih enacb

dX
— = 2X -3Y 1
dy
— = Y -2X 2

pri pogojih X (0) =8 in Y (0) = 3.

. Poiscite tri od ni¢ razlicne clene tiste reSitve diferencialne
enache

y// + xy — 0
za katero velja y(0) =1 in y'(0) = 0.

. Resite robni problem

oY oY

— —4+Y = >0,t>0
atJra:aer z,x > 0,1 >

pri pogojih Y (0,t) =0, Y(z,0) = 0.
. Poiscite ekstremalo funkcionala

b
Iy] = / (v* —y* — 2ysinz)dx

. Vrzemo dve igralni kocki. Kaksna je verjetnost, da smo
dobili vsoto pik vec¢jo od 10, ali pa vsoto, deljivo s 6 7



